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    DOCUMENTO CONCLUSIONES JORNADA DE DIFUSIÓN        
 
De las treinta y siete personas que acudieron a la jornada de hostelería, han contestado 
al cuestionario de valoración veintidós personas. 
 
Con ello, hemos podido comprobar el grado de acuerdo o desacuerdo con una serie de 
aspectos básicos para la valoración de la Jornada, que detallo a continuación. 
 
 
El resultado obtenido para cada uno de los ítems es el siguiente:  
 
1-¿La jornada ha servido para la difusión del estudio de necesidades formativas 
relacionadas con la  “Determinación de las competencias  básicas y programas 
formativos asociados a los/as trabajadores/as del subsector de restauración (hostelería)? 
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Como vemos en la gráfica, el grado de acuerdo para esta primera pregunta ha sido alto, 
en un 54,54%, seguido de muy alto con un 27,27%, un 18,18 % ha sido medio, siendo 
bajo el 0 % al no existir ningún ítem dentro de esta calificación. 
 
 
2-¿La Jornada ha contribuido al intercambio de experiencias y transferencia de 
información en materia de formación? 
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En está segunda gráfica, vemos que hay un 40,9% de participantes cuya respuesta es: 
alto, seguido de un 27,27% cuya respuesta es: medio, un 18,18% muy alto, y un 13,6% 
bajo. 
 
 
3-¿La jornada ha servido para explicar y dar a conocer, el estudio de necesidades 
formativas “Determinación de las competencias básicas y programas formativos 
asociados a los/as trabajadores/as del subsector de restauración (hostelería)? 
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En la tercera gráfica los participantes en mayor medida señalan su grado de acuerdo con 
la afirmación contenida en la pregunta como alto, en un 59,09%, muy alto con un 31,80%, 
y sólo un 9,09% de medio, no habiendo puntuación para bajo. 
 
Valore los medios humanos  participantes en las jornadas. 
 
 
4-Ponentes: 
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En está gráfica volvemos a ver una mayoría de respuestas cuyo grado de acuerdo es 
“alto”, con un 81,80% y un 18,18% muy alto, no habiendo opiniones medias y bajas. 
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5-Personal técnico: 
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Aquí nos encontramos con un 63,63%  de participantes cuyo grado de acuerdo con la 
afirmación contenida en la pregunta es alto, seguido de un 27,27% muy alto y un 9,09% 
medio. 
 
 
6-Organización: 
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La organización tuvo una puntuación de un 63,64%  de participantes con un grado de 
acuerdo alto, un 22,72% para muy alto, y un 13,64% para medio. 
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7-Lugar de realización: 
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Con respecto al lugar de realización de las jornadas, ha habido un grado de acuerdo  alto 
para el 59,09%, un 22,72% de muy alto, y un 18,18% de medio. 
 
 
8-Medios técnicos: 
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Con respecto a los medios técnicos utilizados, nos encontramos con un 54,54% de 
participantes que manifiestan un  grado de acuerdo alto, un 27,27% de muy alto, un 
13,64% de medio, y sólo nos encontramos con una persona para la que ha sido bajo, lo 
que corresponde con un porcentaje del 4,54%. 
 
 
9-Participación: 
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En la participación hay una clara mayoría de respuesta alta, con un 68,18%; por su parte, 
los participantes sitúan al mismo nivel su grado de acuerdo muy alto y medio con un 
13,63%, y sólo un 4,54% de baja. 
 
 
 
Sugerencias y observaciones sobre el proyecto:  
 
De las veintidós personas que han respondido a los cuestionarios de valoración, sólo tres 
personas han dado su opinión o sugerencias sobre el proyecto, que se exponen a 
continuación: 
 

1. “El proyecto me parece estupendo siempre y cuando se lleve a cabo según la 
exposición y no dejando cabos sueltos como es la formación del empresario, que 
no sé, porque al final se dice, pero no se hace”. 

 
2. “Controlar la puntualidad”. 

 
 
3. “La única forma de dignificar el sector es que se forme el empresario” 

 
 


